
 

 

 

 

 

 

Матч з ковбойської стрільби (револьвер) 

 «Карантин на Дикому Заході..» 
 

БРИФІНГ 

 

 

Кількість вправ та пострілів: 

- 4 вправи, змагання на швидкість першого пострілу, «Покер» та дуель 

- мінімальна кількість пострілів з револьвера під набої Флобера – 72 (без урахування 

дуелі)  

 

В цей брифінг оргкоміт може вносити зміни з міркувань безпеки та з міркувань 

додержання правил динамічної стрільби.   



Вправа 1 «7:40 на Ухань» 

 

 

 

Мінімальна кількість пострілів: 22 

Мішені: 11 метричних мішеней та 1 бонусна. Метричні вражаються 2 влученнями, бонусна 

одним. 

Тип вправи: довга 

Тип підрахунку - «Комсток» 

Положення готовності зброї: зброя заряджена, знаходиться в кобурі.  

Стартова позиція: Ковбой стоїть у боксі A, одна рука на крисах капелюха, інша 

торкається «апарату». 

Процедура: За сигналом таймера вразити мішені. Мішені позначені літерою В 

вражаються тільки з боксуВ. Апарат переносити за собою. 

Легенда: : Почалася епідемія. Необхідно знати зразок «першого» пацієнта. Для цього 

потрібно втекти з лікарні і сісти на поїзд. Щоб не вмерти в процесі, крапельниця повинна 

крапати.  

  



Вправа 2 «За рюмку вакцини» 

 

Мінімальна кількість пострілів: 8 

Мішені: 4 метричних мішеней. Метричні мішені уражаються 2 пострілами  

 

Тип вправи: коротка. 

Тип підрахунку - «Комсток» 

Положення готовності зброї: зброя заряджена, знаходиться в кобурі..  

Стартова позиція: Ковбой стоїть у боксі А, руки на крисах капелюха. 

Процедура: . З боксу А вражається одна мішень . Після чого ковбой переходить в бокс В. 

та з тримаючи чарку з вакциною вражає другу групу мішеней. Вакцина не має розлитися.  

Легенда: Вам потрібно прийняти вакцину. Ви підійшли до «Бару», але там вороги, 

Ви прориваєтесь до стійкі та випиваєте вакцину  



Вправа 3 «Півцарства за папір». 

 

Мінімальна кількість пострілів:16  

Мішені: 8 метричних мішеней. Метричні мішені уражаються 2 пострілами 

Тип вправи: середня. 

Тип підрахунку - «Комсток» 

Стартова позиція: Ковбой стоїть у боксі А, руки на крисах капелюха. 

Процедура: Потрібно вразити відповідну групу мішеней переміщаючись з боксу А в бокс В 

з однієї сторони розділової лінії/стіни. З боксу В вразити дві мішені через порт. Взяти 

туалетний папір та повернутися в бокс А вражаючи мішені по іншу сторону розділової 

лінії/стіни 

Легенда: Настали тяжкі часи. Газети не виходять, а підтертися інтерв’ю Міністра МОЗ в Інтернеті 

неможливо. В супермаркетах ще є окремі рулони туалетного паперу, але труди потрібно 

прорватися, а потім ще повернутися неушкодженим додому зі здобиччю. 

 

  



Вправа 4 «Сім санитарів». 

 

Мінімальна кількість пострілів: 14  

Мішені: 7 метричних мішеней. Мішені уражаються 2 пострілами  

Тип вправи:середня. 

Тип підрахунку - «Комсток» 

Положення готовності зброї: револьвер заряджений, знаходиться в кобурі.  

Стартова позиція: Ковбой стоїть в боксі «А», руки на крисах капелюха, спиною до мішені 

А. 

Процедура: За сигналом таймера вразити мішені. Стріляти можливо тільки з боксів, 

вражаючи відповідні групи мішеней. Завдання – перенести ємність з боксу В у бокс це, не 

розгубивши її вміст. 

Історія. Ви дійшли до лікарні, же ховають, але санітари заважають   

  



Вправа (окрема) «Перший постріл» 

А4 на висоті 1м(по нижньому зрізу) на відстані 1,5-2 метри. Рахується 

час влучного пострілу.  

УВАГА!!! До вправи допускається тількі кобура, яка закриває ствол до 

початку барабану. 

 

 

Вправа (окрема) «Покер» 

 

На мішень наклеєні гральні карти. У Вас є 5 пострілів. 

Потрібно набрати максимальну кількість очок. 

В-11, Д-12, К-13, Т-14. 

Зараховується лише одне влучення у кожну карту. 

Переможець визначається за хіт-фактором 

 


